Президенту Российской Федерации В.В.Путину 103132, г. Москва, ул.Ильинка, д.23

www.letters.kremlin.ru

## ОБРАЩЕНИЕ

В последние месяцы ВОЗ прилагает максимум усилий для продвижения так называемого «Пандемического соглашения», которое готовится к подписанию в мае 2024 года. Страны, его подписавшие, передадут свой суверенитет ВОЗ, которая с этого момента станет де-факто высшим мировым органом управления.

В то время как наши воины на полях сражений Специальной Военной Операции ведут героическую битву с последователями национал-фашизма в укробандеровской упаковке, противник, мировая, наднациональная финансовая мафия, осуществляет скрытный «фланговый маневр», чтобы нанести сокрушительный удар по нашим «тылам» и лишить наш народ не просто суверенитета и независимости, но и самой жизни.

Недавно завершился форум в Давосе, на котором собрались не только представители стран - воюющих против России за спиной Украины, поставляя наёмников, оружие, боеприпасы и технику нашему противнику, но и члены глобальных, наднациональных сообществ, имеющих своей целью установление тотальной, единой власти на принципах «Нового, трансгуманистического мирового порядка». На Форуме заявлено о подготовке к пандемии новой, пока неизвестной, "болезни Х", которая может привести к количеству смертей, которое будет в 20 раз больше, чем в «пандемию» коронавируса. Мировое общественное сознание готовят к разработаны Всемирной драконовским мерам, которые уже организацией здравоохранения (ВОЗ) с целью утверждения системы тотального контроля над людьми.

В ходе глобальной военно-политической специальной операции «C0VID-19», проведённой в 2020-2021 г.г., в рамках III Мировой гибридной войны против всего человечества, за короткое время было подорвано здоровье тысяч и миллионов граждан, разорваны отлаженные экономические связи, внедрен в систему государственного управления тотальный электронный контроль и подавлена воля народов в результате массированного информационно-психологического воздействия. Это все было лишь прелюдией.

Главным штабом по проведению этой спецоперации выступала Всемирная Организация Здравоохранения – ВОЗ:

• формально имея статус «международной», ВОЗ фактически со дня своего основания стала частной структурой в руках международных банкиров и дельцов от фарминдустрии. Рокфеллеры и Гейтсы – это лишь видимые фигуры закулисного

синдиката. Именно поэтому Советский Союз вышел из ВОЗ в 1949 году, через три года после её создания, и вновь вернулся в 1955-м, после убийства Сталина, в рамках предательских действий Хрущёва и группы, стоящей за ним;

- в 2009 году именно ВОЗ организовала «пандемию свиного гриппа», так что даже Комиссия по здравоохранению Парламентской ассамблеи Совета Европы вынуждена была принять заявление, что эпидемии свиного гриппа в 2009 году не было, а была паника, спровоцированная заявлением Всемирной организации здравоохранения.
- ВОЗ главный источник международных фейков по теме КОВИД! В одном из официальных ответов МИД РФ разъяснил, что «термин «пандемия» в Международных медико-санитарных правилах (ММСП) не используется. Более того, не существует согласованного на уровне руководящих органов ВОЗ определения этого понятия».
- ВОЗ это преступная против Жизни военно-политическая организация, не имеющая никакого отношения к здоровью народов. Вот перечень вопросов, которые она продвигает на международном уровне: секс-просвет и ЛГБТ, контроль за рождаемостью и аборты, ювенальная юстиция и эвтаназия.

Верховный суд Российской Федерации вынес Решение (Дело № АКПИ23-990с, г. Москва, 30 ноября 2023 г.), рассмотрев в закрытом судебном заседании административное дело по административному исковому заявлению Министерства юстиции Российской Федерации о признании международного общественного движения ЛГБТ экстремистской организацией и запрете его деятельности на территории Российской Федерации, признал Международное движение ЛГБТ экстремистским и запретил его в России.

Недопустимо подписание Пандемического соглашения с организацией, активно пропагандирующей ЛГБТ, факт этого очевиден и не может быть вами проигнорирован. Свои грязные руки ВОЗ тянет к нашим детям: согласно Международному техническому руководству по половому просвещению, педагогам и специалистам здравоохранения рекомендуется информировать детей в возрасте от нуля до 4 лет об удовольствии мастурбации в раннем возрасте.

На этом они не останавливаются. В ВОЗ уже создан Отдел из трансгендеров и Комиссия для выработки решений об «обязательном использовании всеми детьми гормональных блокаторов полового созревания до 16 лет, пока дети самостоятельно не определятся с желаемым полом». Если это не остановить — человечеству конец. Это сатанизм в действии!

Пора понять, что ВОЗ — это аналог НАТО, только в условиях тотальной гибридной войны, которую коллективный Запад ведёт против России, что крупными буквами записано в Концепции внешней политики России (пункт 13), утвержденной Вашим Указом №229 31 марта 2023 года.

28 января с.г. на встрече со студентами-ветеранами СВО Вы заявили буквально следующее: «Обманули, десять раз подряд обманули нас по поводу не расширения НАТО». Ранее, Вы с горечью признавали обман западных «партнёров» в отношении Минских соглашений, прикрываясь которыми они накачивали вооружением украинскую армию.

Наша излишняя доверчивость слишком дорого обходится Народу! Пора всем государственным структурам, в первую очередь отвечающим за обеспечение национальной безопасности начать выполнять Указ Президента и действовать «на войне как на войне!»

Предлагаю и требую, выражая волю Народа, поддержавшего давно назревшие меры по обеспечению нашей свободы и независимости:

- 1. Принять решение о ЗАПРЕТЕ ПОДПИСАНИЯ ПАНДЕМИЧЕСКОГО СОГЛАШЕНИЯ С ВОЗ и приступить к созданию Международной Лиги Здоровья, действующую действительно в интересах укрепления здоровья населения Земли и независимую от влияния мировых финансовых кланов.
- 2. Создав Международную, независимую от ВОЗ, Лигу Здоровья, организовать фармакологические производства с целью обеспечения народа России необходимыми лекарственными препаратами, тем самым обеспечив суверенитет в сфере здравоохранения.
- 3. Разорвать все договоры, подписанные российской стороной не только в рамках BO3, но и форума Давос, которые не отвечают нашим национальным интересам и ценностям.
- 4. Инициировать и провести международный трибунал «Нюрнберг–2» над организаторами и пособниками глобальной спецоперации «COVID-19»;
- 5. Вскрыть и нейтрализовать на территории России разветвлённую сеть «пятой колонны» пособников преступной организации ВОЗ.

## Приложения:

- 1. Краткая справка о деструктивной деятельности ВОЗ
- 2. Пандемическое соглашение и новая редакция Международных медикосанитарных правил как угроза национальной безопасности Российской Федерации

Всемирная Организация Здравоохранения (ВОЗ) была создана в 1946 году для координации международной политики в области здравоохранения. Однако, Брок Чисхольм, — первый руководитель ВОЗ, одной из своих задач называл «создание мирового правительства».

В связи с тем, что деятельность ВОЗ не соответствовала требованиям, установленным при ее создании, в 1949 году СССР, с рядом других союзных стран, вышел из состава ВОЗ.

На сегодняшний день, BO3 является коммерческой, антинаучной структурой, лоббирующей интересы фармлобби, с единой целью – сокращение населения планеты любыми способами и средствами.

К сожалению, мы живём в эпоху, когда человеческая жизнь становится отрицательной ценностью. Начиная с 70-х годов прошлого столетия, через все доклады Римского клуба проходит одна ключевая идея – депопуляции, сокращения численности населения планеты. Главным проводником этой идеи выступает ВОЗ. Ключевой вклад

ВОЗ - это легализация однополых брачных союзов. В 1990 году, принимая МКБ-10, ВОЗ вывел из состояния болезни гомосексуализм. Результат — декриминализация гомосексуализма и распространение по всему миру однополых брачных союзов. В

настоящее время 35 стран легализуют однополые браки либо партнёрства. Дети, которые воспитываются в таких семьях, становятся проводниками этих «ценностей».

Важнейшая роль ВОЗ также и в процессе распространения трансгендерной идеологии.

Новый пересмотр МКБ вывел в состояние нормы трансгендерство. Результат – ещё более страшный. Это детская кастрация, которую допускают целый ряд стран. США и Норвегия разрешают кастрировать детей с помощью химической кастрации с 8 лет, в Великобритании – с 11 лет. Российская Федерация приостановила исполнение МКБ-11, а необходимо не приостанавливать, а отменить на территории РФ. По официальной статистике МВД, у нас с момента принятия этого документа в 7 раз увеличилось число людей, которые обратились за изменением паспорта, в связи с изменением пола.

Принятая Европейским бюро ВОЗ, на уровне регионального документа, идея наличия сексуальных прав у ребёнка, которые начинаются с самого рождения и развиваются до конца жизни. По нашему мнению, МКБ-13 будет уже исходить из идеи легализации педофилии.

Принятие этих стандартов направлено на растление детей, развитие трансгендерной идеологии и будущую легализацию педофилии.

В 2022 году ВОЗ приняла новое руководство по абортам, в котором ратует за делегирование задач по абортированию широкому кругу медработников (не только и медсестрам), расширение доступа к абортивным врачам, но и фельдшерам, организаций, расширение феминистских технологиям, сети занимающихся пропагандой абортов и сотрудничающих с ВОЗ, обеспечение доступности препаратов для выполнения аборта, использование средств телемедицины, которые помогут обеспечить доступность услуг по прерыванию беременности. Выступая на заседании Совета по стратегическому развитию и национальным проектам, Вы заявили: «Пока в России рождается меньше детей, чем год назад, в связи с чем, необходимы дополнительные меры в сфере демографии». Считаем, что до тех пор, пока у нас в стране проведение абортов входит в систему ОМС, исправить ситуацию невозможно.

Реализация глобальной стратегии ВОЗ в области цифрового здравоохранения. Эта стратегия включает в себя целый ряд моментов, которые нас очень тревожат. Цифровые технологии объявляются ключевыми детерминантами здоровья. О медицине в этом документе нет совсем ничего. Идея — внедрять цифровые технологии в управление сферой здравоохранения и способствовать формированию цифрового гиперподключённого общества. Одной из концепций цифрового здравоохранения выступает не только телемедицина и интернет вещей, но и чипирование Человека.

Принятие глобального договора по предотвращению и контролю будущих пандемий и принятие поправок к ММСП, запланировано на май 2024 года. Идея договора — создать единый центр по разработке и производству вакцин и их логистике.

Нормотворческие полномочия BO3 включают права: делать рекомендации, принимать конвенции, устанавливать права (регламенты). Путь BO3 — это регламенты, которые принимаются с помощью простой процедуры нотификации, то есть простого уведомления.

С помощью такой простой нотификации принимаются Международные медикосанитарные правила. В настоящее время готовятся новые поправки, еще более опасные для Человека.

Сегодня наша страна борется со странами НАТО в рамках СВО, а параллельно с этим, наши министерства и ведомства исправно выполняют все требования, которые

спускаются международными структурами, где заправляют те же члены НАТО, а по факту наши давние враги.

Совершенно очевидно, что у ВОЗ те же цели, что и у НАТО, только другие методы их достижения.

В рамках, так называемого Пандемического соглашения, планируется передать ВОЗ права по управлению эпидемиями, а фактически по управлению странами по всей планете.

Все взаимосвязано — все делается целенаправленно, и вся тотальная цифровизация также используется для этих целей. Официальным обоснованием тотальной цифровизации является борьба с международной преступностью, но на самом деле, - это реализация задач мирового глобализма по созданию мирового цифрового концлагеря.

Кроме того, участие в ВОЗ требует уплату значительных взносов, которые в данной ситуации можно было бы использовать в национальных интересах страны.

НА ОСНОВАНИИ ИЗЛОЖЕННОГО, ИСПОЛЬЗУЯ СВОИ ЕСТЕСТВЕННЫЕ И НЕОТЧУЖДАЕМЫЕ ПРАВА, ПРИОБРЕТЕННЫЕ ПО ФАКТУ РОЖДЕНИЯ НА СВОЕЙ ЗЕМЛЕ, А ТАКЖЕ ПРАВА И СВОБОДЫ, ЗАКРЕПЛЕННЫЕ В КОНСТИТУЦИИ РФ,

## ТРЕБУЮ:

НАЛОЖИТЬ ЗАПРЕТ НА ПОДПИСАНИЕ ПАНДЕМИЧЕСКОГО СОГЛАШЕНИЯ, намеченное на май 2024 года.

1	/	/, тел.	
		Лата	